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Il Duca Maurice di Carcassonne è partito verso Mordheim per dare la caccia a un mastro assassino Skaven del Clan Eshin che aveva imperversato in Bretonnia, depredando e uccidendo, riparandosi poi nella città maledetta.
Insieme al Duca si è unito il giovane cavaliere Tristano di Mousillon, figlio del deceduto Duca di Mousillon, deciso a farsi onore sul campo di battaglia per rinverdire la decadente casata di Mousillon.
Insieme a loro i fidi scudieri, le possenti Alabarde di Carcassonne e le temibili e precise frecce di Artois
Mentre la barca, ondeggiando sgraziatamente, si andava ad arenare sulle sponde sabbiose subito fuori da quello che restava delle mura, gli occhi acuti delle sentinelle notarono dei movimenti in lontananza.
‘Grande Maestro-Maestro, cose-uomo a destra!’ Riportò uno dei membri della squadra di Mangl, sbavando e snudando le armi al solo pensiero di un combattimento, come tipico di quel branco di macellai. In questo caso però Qaheek non vedeva perché trattenerlo, in fondo anche lui si sentiva allo stesso modo dopo quel lungo e noioso viaggio.
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