Butcher Skulls
Orchi e Goblin
Resoconto primo scontro
[bookmark: _GoBack]I Butcher Skulls erano separati, un po' per cercare malapietra e un po' perché non è che si sopportino molto tra di loro.. Ad un certo punto il Boss, Ghark Mort, vide qualcosa dietro un edificio, fece in tempo a dire: "ma ke kazz..." quando una freccia gli si conficcò nel petto facendolo cadere a terra. Gli Zpakkaclub stavano mangiando tranquillamente quando un gruppo di uomini li assalì, non fecero neanche in tempo a finire il boccone che due colpi ben assestati gli fecero perdere conoscenza. Fortunata-mente la vedetta Gnak vide che stava succedendo e riuscì ad avvertire lo sciamano Smamm, dalla parte opposta della piazza che urlò "maronn', zpaccate tezte kattivi uomini con pelle di puzzola addozzo!!". dopo qualche momento di incertezza il gruppo cercò di riprendersi e riorganizzarsi, arrivarono i due Grorr e Grankisk e raggrupparono le truppe rimaste, nella confusione Knirr e Knorr si dimenticarono di tenere a bada le Beztiacce squig e si lanciarono all'assalto dei nemici, venendo trucidati malamente insieme a Skrak non senza portarsi qualcuno con loro nella tomba... 
A fine battaglia Smamma andò da Ghark per vedere come stesse e questi balzo in piedi spezzandosi la freccia ancora conficcata con un grugno e il fuoco negli occhi urlando "baztardi Zigfrid Rabid Dogz!! NEZZUNA PIETA'!!". Mentre urlava arrivò Skrok feri-to, portando con sè un prigioniero, Ulrich di Middenheim, stordito. 
Ghark si compiacque dell'esito dello scontro (che spacciò come una quasi vittoria) ma non esitò a tagliare la testa a Skrok per la troppa superbia, tanto aveva un piede nella fossa si giustificò. Diede due schiaffi a Ulrich per svegliarlo e disse: "Buongiorno uomo-puzzola, parliamo con tuo kapo e diamo valore alla mia pietà..." 
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